



అంబోల్: జోగిపేటలో పోలియో చుక్కలు వేస్తున్న మంత్రి దామోదర రాజనర్సింహ

పోలియో రహిత సమాజానికి కృషిచేద్దాం

వైద్యారోగ్య శాఖ మంత్రి దామోదర రాజనర్సింహ జోగిపేటలో పిల్లలకు పోలియో చుక్కలు వేసిన మంత్రి

అంబోల్, మార్చి 3: పోలియో రహిత సమాజం కోసం ప్రతి ఒక్కరూ కృషి చేయాలని వైద్యారోగ్య, సైన్స్, టెక్నాలజీ శాఖల మంత్రి దామోదర రాజనర్సింహ అన్నారు. ఆదివారం జోగిపేట ప్రభుత్వ దవాఖానలో పల్లెపోలియో కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించి, పిల్లలకు పోలియో చుక్కలు వేశారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి మాట్లాడుతూ ఐదేండ్ల లోపు చిన్నారులకు పోలియో చుక్కలు వేయించాలన్నారు. ఆరోగ్య సిబ్బంది రెండు రోజులు అన్ని గ్రామాల్లో పోలియో చుక్కలు వేస్తారని, వారి సేవలు వినియోగించుకోవాలని కోరారు. అనంతరం దవాఖానలో కొత్త అంబులెన్స్ను ప్రారంభించారు. ప్రభుత్వ దవాఖానకు వచ్చే రోగులకు మెరుగైన వైద్యసేవలు అందించాలని వైద్యసిబ్బందికి ఆదేశించారు. కార్యక్రమంలో అదనపు కలెక్టర్ చంద్రశేఖర్, డిఎంహెచ్ఎస్ గాయత్రీదేవి, సూపరింటెండెంట్ రమేష్, ఆర్టీవో పాండు, మునిపల్లె వైద్యనర్సు మల్లయ్య, కొన్ని లద్దు, పార్టీ నాయకులు పాల్గొన్నారు.

పోలియోను పూర్తిగా నియంత్రిద్దాం



పటాన్చెరు ఎమ్మెల్యే గూడెం మహిపాలరెడ్డి

పటాన్చెరు, మార్చి 3: పోలియోను పూర్తిగా నియంత్రించుకుంటే పటాన్చెరు ఎమ్మెల్యే గూడెం మహిపాలరెడ్డి అన్నారు. ఆదివారం పటాన్చెరు డివిజన్ పరిధిలోని జోహన్సాబ్ కార్యాలయం ఆవరణలో పోలియో చుక్కలు వేయించే కార్యక్రమాన్ని ఆయన ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ చిన్నారులకు తల్లిదండ్రులు

సందర్భంగా మంత్రి మాట్లాడుతూ ఐదేండ్ల లోపు చిన్నారులకు పోలియో చుక్కలు వేయించాలన్నారు. ఆరోగ్య సిబ్బంది రెండు రోజులు అన్ని గ్రామాల్లో పోలియో చుక్కలు వేస్తారని, వారి సేవలు వినియోగించుకోవాలని కోరారు. అనంతరం దవాఖానలో కొత్త అంబులెన్స్ను ప్రారంభించారు. ప్రభుత్వ దవాఖానకు వచ్చే రోగులకు మెరుగైన వైద్యసేవలు అందించాలని వైద్యసిబ్బందికి ఆదేశించారు. కార్యక్రమంలో అదనపు కలెక్టర్ చంద్రశేఖర్, డిఎంహెచ్ఎస్ గాయత్రీదేవి, సూపరింటెండెంట్ రమేష్, ఆర్టీవో పాండు, మునిపల్లె వైద్యనర్సు మల్లయ్య, కొన్ని లద్దు, పార్టీ నాయకులు పాల్గొన్నారు.

పోలియో చుక్కలు వేయించాలన్నారు. మన దేశంనుంచి పోలియో పూర్తిగా కనుమరుగైతేనే ఆరోగ్యకర భారతీ సాధ్యమేనన్నారు. కార్యక్రమంలో కార్యాలయ మేంజు కుమార్ యాదవ్, జోహన్సాబ్ డివిజన్ కమిషనర్ సురేశ్, బీఆర్ఎస్ సీనియర్ నాయకుడు గూడెం మధుసూదన్రెడ్డి, పార్టీ డివిజన్ అధ్యక్షుడు అప్పారావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నమస్తే తెలంగాణ సంగారెడ్డి

13 హైదరాబాద్, సోమవారం 4 మార్చి 2024 SANGAREDDY



కొమురవెళ్ల అలయం రాజగోపూర్ వద్ద భక్తుల రద్దీ

వైభవంగా స్వామివారి బ్రహ్మోత్సవాలు ఏడో వారానికి భారీగా తరలివచ్చిన భక్తులు ప్రత్యేక పూజలు చేసిన మొక్కులు తీర్చుకున్న భక్తజనం

చేర్యాల, మార్చి 3: వేలాదిగా భక్తులు తరలిరావడంతో సిద్దిపేట జిల్లాలోని కొమురవెళ్ల మల్లికార్జున స్వామి ఆలయం భక్తజన సంద్రమైంది. బ్రహ్మోత్సవాల ఏడో అదివారానికి కరీంనగర్, వరంగల్, మెదక్, హైదరాబాద్ తదితర పాత జిల్లాల నుంచి 25వేల మంది భక్తులు తరలివచ్చారు. ప్రైవేట్ వాహనాలతో పాటు ఆర్టీసీ బస్సుల్లో భక్తులు భారీగా రావడంతో పార్కింగ్ స్థలాలు నిండిపోయాయి. శనివారం రాత్రి నుంచే మొదలైన భక్తుల రాకా ఆదివారం సాయంత్రం వరకు కొనసాగింది. భక్తులు కోనేరులో స్నానాలు ఆప రించి, స్వామివారిని భక్తులు దర్శించు కున్నారు. ఆలయ ఈవో బాలాజీ, ఆలయ పునరుద్ధరణ కమిటీ చైర్మన్ పర్యాటకం అక్బార్రెడ్డి, ఏజెంట్లు గంగా శ్రీనివాస్, బుద్ధి శ్రీనివాస్, సూపరింటెండెంట్ వీల శేఖర్, ప్రధానార్చకుడు మహాదేవుని మల్లికార్జున, అర్చకులు, ఒగ్గు పూజారులు, సిబ్బంది భక్తులకు సేవలందించారు. ఆదివారం పల్లెపోలియో కార్యక్రమం ఉండడంతో ఆలయం వద్ద ప్రత్యేక శిబిరాన్ని ఏర్పాటు చేసి వైద్య సిబ్బంది చిన్నారలకు పోలియో చుక్కలు వేయించు వేసారు.



వత్సం వేసి మొక్కులు చెల్లించుకుంటున్న భక్తులు



కొమురవెళ్ల మల్లికార్జున స్వామికి పూజలు చేస్తున్న అర్చకులు



బోసంతో మహిళా భక్తురాలు

కోటికోటి దండాలు కొమురెల్లి మల్లన్న



బోసంతయారు చేసిన మొక్కు చెల్లించుకుంటున్న భక్తులు



కరెంటు పోవడంతో చీకట్లో మల్లన్న భక్తులు

భక్తులకు తప్పని కరెంటు తిప్పలు...
కొమురవెళ్ల మల్లన్న దర్శనానికి వచ్చిన భక్తులు ఆదివారం వెళుతున్న విద్యుత్ కేంద్రం మార్గం. ఉదయం 5 గంటలకు కరెంటు సరఫరా నిలిచిపోవడంతో కార్నెట్లు, గర్భగుడి, గంగరేగు చెయ్యి తదితర ప్రదేశాల్లో చీకటి అలుముకున్నది. దీంతో భక్తులు ఇబ్బందికి గురయ్యారు. 15 నిమిషాల పాటు కరెంట్ సరఫరాకా అంతరాయం ఏర్పడింది. కరెంట్ పోతే అటోమెటిక్ గా స్టాప్ అయ్యే ఆధునిక టెక్నాలజీ కలిగిన జనరేటర్, దాని నిర్వహణ కోసం ఆలయ ఉద్యోగి, ఇద్దరు వంటదొంగు ఉన్నప్పటికీ మల్లన్న భక్తులు విద్యుత్ బీకర్ల మార్గం తప్పలేదు.

సర్కారు కొలువు సాధించారు



కష్టపడ్డాను.. సాధించాను..

జీవితంలో ప్రభుత్వ ఉద్యోగం సాధించాలనే పట్టుదలతో ఉన్నత విద్యను అభ్యసించారు. ఈ క్రమంలోనే తారా ప్రభుత్వ కళాశాలలో అతిథి అధ్యాపకురాలిగా పనిచేస్తున్న గణితాది ఉద్యోగం మానేసి పోటీ పరీక్షలకు సన్నద్ధమయ్యారు. కష్ట ఆస్పత్రిగా సెట్ అర్హత సాధించినప్పటికీ డీఎల్ పోస్టుకు దూరమయ్యారు. నిరాశ చెందకుండా బీజేపీ పోస్టును ఓపేన్ కేటగిరీలో సాధించినందుకు సంతోషంగా ఉంది.

- డి.శ్రావణ కిర్ర, గణితం, బీజేపీ ఎంపిక

గురుకుల నియామకాల్లో ఉద్యోగాలు సొంతం తారా కళాశాల నుంచి నలుగురు ఎంపిక

నేడు నియామక పత్రాలు అందుకోనున్న అభ్యర్థులు

సంగారెడ్డి కలెక్టరేట్, మార్చి 3: బీఆర్ఎస్ సర్కారు హయాంలో 2023 ఆగస్టులో గురుకుల బోర్డు నిర్వహించిన నియామక పరీక్షల ఫలితాలు ఇటీవల విడుదలైన సంగతి తెలిసిందే. జిల్లా కేంద్రంలోని తారా ప్రభుత్వ కళాశాలలో పనిచేస్తున్న కాంట్రాక్ట్ తాత్కాలిక అధ్యాపకులు గురుకుల విద్యాలయాల్లో బీజేపీ, జూనియర్ లెక్చరర్ (జేఎల్), డిగ్రీ లెక్చరర్ (డిఎల్) పోస్టులకు ఎంపికయ్యారు.



- వి.నోద, హిస్టరీ, డిఎల్ఐ ఎంపిక

కల నెరవేరింది
ఎన్నోసార్లు విఫలం అవుతున్న ఉద్యోగాలను కోల్పోయాను. 2014 నుంచి కాంట్రాక్ట్ అధ్యాపకురాలిగా పనిచేస్తున్న నాకు సెట్ అర్హత ఉన్నప్పటికీ కేవలం 20 రోజుల సర్టిఫికేట్ గ్యాప్తో గత రెగ్యులరైజేషన్లో అవకాశం కోల్పోయాను. అదే పట్టుదలతో కృషిచేసి గురుకుల విద్యాలయాల్లో డిగ్రీ లెక్చరర్ పోస్టు సాధించా. చాలా సంతోషంగా ఉంది. నా కష్టానికి ఫలితం దక్కింది. ఓపేన్ కేటగిరీలో ఉద్యోగం సాధించాను. నా కల నెరవేరినందుకు ఆనందంగా ఉంది.

గురుకులలో బోధించే అవకాశం వచ్చింది

పదేండ్లుగా తారా ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాలలో కాంట్రాక్ట్ అధ్యాపకునిగా బోధిస్తున్న నాకు ఇప్పుడు గురుకులంలో బోధించే అవకాశం వచ్చింది. 2014 నుంచి తారా కళాశాలలో గణిత విభాగంలో మిథులు నిర్వహిస్తున్నా. ఇటీవల జరిగిన క్రమబద్ధకరణలో భాగంగా కొంతమందికి మాత్రమే అవకాశం లభించింది. అంతటితో నిరాశ చెందకుండా నా ప్రతిభను సమర్థించే గురుకుల పోటీ పరీక్షలకు హాజరయ్యాను. జూనియర్ లెక్చరర్ పోస్టుకు ఎంపిక కావడం సంతోషంగా ఉంది.

- వి.లింగమ్మ, గణితం, జేఎల్ఐ ఎంపిక

ప్రజలను తప్పదోవ పట్టిస్తున్న కాంగ్రెస్ సర్కారు



సర్కారులో ఏరియా దవాఖానలో పోలియో చుక్కలు వేస్తున్న ఎమ్మెల్యే సునీతాలక్ష్మారెడ్డి

సర్కారు, మార్చి 3: ప్రజలను తప్పదోవ పట్టిస్తోన్న కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం వ్యవహారాన్ని వ్యతిరేకిస్తూ సునీతాలక్ష్మారెడ్డి అన్నారు. ఆదివారం సర్కారులో ఏరియా దవాఖానలో పల్లెపోలియో కార్యక్రమాన్ని ఆమె ప్రారంభించి, చిన్నారులకు చుక్కలు వేయించారు. అనంతరం విలేజ్ కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ప్రతిది రాజకీయం చేస్తూ కాలం వెళ్లనిస్తున్నదని విమర్శించారు. బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వంపై బలర గడ్డ బ్యారేజీ విషయంలో రైతుల ప్రయోజనాలను దెబ్బతీసేలా వ్యవహారాన్ని ముందుకు తీసుకువచ్చారు. బీఆర్ఎస్ హయాంలో పాప, తాగు నీటి ఇబ్బంది ఎక్కడా తలెత్తలేదన్నారు. ఇది కేసీఆర్ సమర్థ నాయకత్వం పల్లె సాధ్యమైంది.

మెదక్ ఎంపీ అభ్యర్థిత్వానికి మద్దతివ్వండి



జీఆర్ఎం మెదక్ జిల్లా అభ్యర్థులను వద్దాడేందరరెడ్డి విని ఉపశ్రమ లండన్ స్పెషల్ కేరళయ్యాదవ

మెదక్ మున్సిపాలిటీ, మార్చి 3: మెదక్ పార్లమెంట్ స్థానం అభ్యర్థిత్వానికి తనకు మద్దతివ్వండి

ప్రధాని సభకు భారీ ఏర్పాట్లు



ప్రధాని మోదీ పాల్గొనే బహిరంగసభ వేదిక ముస్లిం చైన్సు సిబ్బంది

ఏడుపాయల దుర్గమ్మకు దండాలు

పాపన్నపేట, మార్చి 3: మెదక్ జిల్లా ఏడుపాయల వనదుర్గా భవనీమాత ఆలయం ఆదివారం భక్తులతో సందడిగా మారింది. వివిధ ప్రాంతాల నుంచి వచ్చిన భక్తులు మంజీరా సదిలో పుణ్యస్నానాలు ఆరంభించి దుర్గామాతను దర్శించుకున్నారు. మొక్కులు చెల్లించు కున్నారు. పలువురు భక్తులు అమ్మవారికి ఓడి బియ్యం పోశారు. కుంకుమార్చనలు నిర్వహించారు. తలసీలాల, బోనాలు సమర్పించారు. ఏడుపాయల ఆలయ చైర్మన్ బాలా గౌడ్, ఈవో మోహన్ రెడ్డి, సిబ్బంది సూర్య శ్రీనివాస్, మధుసూదన్ రెడ్డి, రవివర్ధన్ కుమార్,



కూల్చి భక్తుల సందడి, జనసభలో పూజలు అందుకుంటున్న వనదుర్గా భవనీ మాత

'మున్సిపల్ నూతన భవనాన్ని సిద్ధం చేయండి'

రామచంద్రాపురం, మార్చి 3: తెలంగాణలో మున్సిపల్ భవన నిర్మాణ పనులను ఆదివారం ఎమ్మెల్యే గూడెం మహిపాలరెడ్డి పరీక్షించారు. తెలంగాణలో రూ.8.40 కోట్లతో అభివృద్ధి నాకన సౌకర్యాలతో మున్సిపల్ భవనాన్ని నిర్మిస్తున్నారు. మున్సిపల్ చైర్మన్ రవివర్ధన్, సోమిరెడ్డి తలిని ఎమ్మెల్యే మహిపాలరెడ్డి అధికారులతో చర్చించారు. భవన నిర్మాణం లో నాణ్యతా ప్రమాణాలు పాటించి త్వరగా పూర్తి చేయాలని మున్సిపల్ కమిషనర్ సంగారెడ్డి సూచించారు. మున్సిపల్ భవనం పక్కనే నిర్మాణ దశలో ఉన్న సమీకృత మార్కెట్, కమ్యూనిటీ హాల్ నిర్మాణ పనులను త్వరగా పూర్తి చేయాలని ఎమ్మెల్యే సూచించారు. ఎమ్మెల్యే వెంబలెస్వరెడ్డి, కౌన్సిలర్లు బాబ్జీ, రాజు, శ్రీశైలం, అచ్చిరాం, రవిందరెడ్డి, నాయకులు దేవేంద్రయాదవ్, మల్లారెడ్డి, ఉమేశ్, బుద్ధిరెడ్డి, శ్రీపాలరెడ్డి, చెన్నారెడ్డి, కొమ్మలపూర్, సాగర్, ఇంద్రారెడ్డి, లో నాణ్యతా ప్రమాణాలు పాటించి త్వరగా పూర్తి చేయాలని మున్సిపల్ కమిషనర్ సంగారెడ్డి సూచించారు. మున్సిపల్ భవనం పక్కనే నిర్మాణ దశలో ఉన్న సమీకృత మార్కెట్, కమ్యూనిటీ హాల్ నిర్మాణ పనులను త్వరగా పూర్తి చేయాలని ఎమ్మెల్యే సూచించారు.



మున్సిపల్ కమిషనర్ సంగారెడ్డితో చర్చిస్తున్న ఎమ్మెల్యే మహిపాలరెడ్డి

మూడు ప్రభుత్వ ఉద్యోగాలకు ఎంపిక



మద్యూరు (ధూళిమిట్ట), మార్చి 3: సిద్దిపేట జిల్లా మద్యూరు మండలంలోని మర్యామల గ్రామానికి చెందిన గుండ్రెడ్డి వెంకటప్ప, వీరసర్వోపాధ్యాయులు గుండ్రెడ్డి దంపతుల కుమారుడు గుండ్రెడ్డి మహిపాలరెడ్డి ప్రభుత్వం ఇటీవల విడుదల చేసిన గురుకుల పోలియో ఓపేన్ కేటగిరీలో సాధించినందుకు సంతోషంగా ఉంది. లండన్ కృతజ్ఞతలు. - ఎ. రాజు, బాటూరి, బీజేపీ, జేఎల్ఐ ఎంపిక